
Do the teachers 

encourage you to 

participate in co-curricular 

activities
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Do the teachers encourage you to participate in co-curricular activities



Are you satisfied with 

the content provided to 

you by the teachers 

during online classes?
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How well do 

the teachers 

prepare for the 

classes?
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How well are the teachers 

able to communicate?
88 17 2
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How well are the teachers able to communicate?



Excellent Very Good Good Fair Poor

The teacher’s 

approach to teaching 

can best be described 

as
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The teacher’s approach to teaching can best be described as
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Rarely Never

The teachers illustrate 

the concepts with 

examples and 

applications.
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Strongly 
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The institution 

makes the 

necessary efforts 

to enhance the 

quality of teaching - 

learning process.
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How fair is the internal 

evaluation process 

adopted by the teachers?
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How fair is the internal evaluation process adopted by the 
teachers?
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Your teacher 

does a 

necessary 

follow-up with 

a task assigned 

to you.
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The institution 

organises extra-

curricular activities 

for overall growth 

of students.
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The institution organises extra-curricular activities for overall 
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The overall quality of 

teaching-learning 

process in your 

institute is very 

good.
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The overall quality of teaching-learning process in your institute 
is very good.
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How often do teachers 

discuss the available 

career opportunities 

after the pursuing 

programme/course 

you have chosen?
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